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I.  ( :13الأعداد والحساب)ن 

 

: ) ي/ وأنجز  ي/ ضع (1  ن(8ما يلي

352,5 ÷ 15 263,05 x 45 (6438,64 + 2860,52) - 8739 
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ي بنك بسع   DH 000 10مبلغا من المال قدره  أبوكوضع  مسألة:  (3
 : لمدة سنة %6ر ف 

ي سالفائدة  ي/ أحسب −
 ؟ البنكحصل عليها من ي الت 

............................................................................................................................. ............ ....... 

............................................................................................................................... ....... .......... 

II. ( :11الهندسة )ن 
   [AÔB]زاوية  ي/ نش   أ (4

 
 
 
 
 
 
 

 
  ي/ رسما؛ ثم °60قياسها 

[OX)   .منصفها 
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/ي (5 قائم  ABC   مثلثا أنش  
ي 
 حيث: ب  . Aالزاوية ف 

AB=4 cmو AC=3 cm  

    

 
 
 
 
 

 

 :(d)   مماثل الشكل التالي بالنسبة للمستقيم ارسم/ي (6
 

 
 
 
 
 
 
 

ى  مسألة:  (7  بثمن  m 20وعرضه  m 50حقلا على شكل مستطيل طوله  عمك بنواحي شفشاوناشت 
250 DH    المرب  ع الواحد.  للمت 

اء هذا الحقل بالدرهم؟  أحسب/ي −  ثمن ش 

............................................................................................................................. ................... 

............................................................................................................................. ................... 

III. ( :13القياس)ن 

 ن( 10) إل الوحدة المطلوبة:  ي/ حول (8

• 632,7 dam 3 km =  …………………………………………………. m. 

• 35 q 526,4kg       =  …………………………………………………. t. 

• 9,08 hm2 200 ca =  …………………………………………………. a. 

• 1,3 m3 720 dm3   =  …………………………………………………. dm3. 
 

ي أشجار الحقل، جهز عمك  مسألة:  (9
 وعرضه  m 10على شكل متوازي مستطيلات طوله  ا مائي ا حوضلسق 

 4 m  2وعمقه m  بملئه كاملا بالماء  كلفكو . 
ي الحوض؟  ي/ أحسب −

 حجم الماء ف 

 .................................... ................... ......................................................................................... 

VI  .(:3تنظيم ومعالجة البيانات )ن 

 . الإخوةحسب عدد أحد الأقسام بمؤسستك يمثل الجدول أسفله توزي    ع عدد تلاميذ  (10

 2 9 10 6 3 عدد التلاميذ 

 5 3 2 1 0 عدد الإخوة 

 ....... .... .............. .......................................................... . ...... عدد تلاميذ هذا القسم  ي/ حسبأ .1

 ....... .................. .. .. ........................................ .... إخوة؟ عدد التلاميذ الذين لهم أقل من ثلاثة  كم .2
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• 6438,64 + 2860,52 = 9299,16 

 
 

• 9299,16 – 8739 = 560,16 
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• 263,05 x 45 = 11837,25 
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 AB = 4cm 0.5  ن 

 AC = 3cm 0.5  ن 
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    A 1  ن 
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• 

 250 x 20 = 1000m 

1000 x 250 = 250 000DH 

• 

(50 x 20)x 250 = 250 000 DH   
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632,7 dam 3 km = 9327 m 2.5  ن 
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  13 ن
 ن

35 q 526,4 kg = 4,0264 t 2.5  ن 

9,08 hm2 200 ca = 910 a 2.5  ن 

1,3 m3 720 dm3 = 2020 dm3 2.5  ن 
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